
 
 
 
 
 
 
 

 
1) Sekildeki devrede  Vs=A cos(10t+60),   

 
R=B;  L=3H;  C=0.1F; icin Her  elemanda harcanan gucu ayri 
ayri hesaplayin.  

 
 

2)Sekildeki devrede Vs=A cos(10t+60), R1=B, R2=3Ω. L=4, a) Devre  basitlestirilirse
jwLLC)Rw-(1
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+
=Z   olacagini 

gosterin. 

  
  b)Tabloyu doldurun 

 
c) R1 direncini enerji  nakil hatti  R2, ve L  enerjiyi kullanan birimlerin (fabrikalar evler) toplam direnc ve enduktansi olarak 
dusunun.  R1 de en az kayip olmasi icin  C ne olmalidir toblodan  yorumlayin.   
 
Yol gosterme:  Devreyi sekildeki gibi yazip MATLABda denklemi cozmeniz kolaylik saglar.  AX=b  ==> X=inv(A)*b 
 

 
 
          

 I=Ia+I2  ==>                    Ia+I2         -I=0     
–Vs+R1 I+ Za Ia=0  ==>Za Ia+0 I2 + R1 I =Vs    
Za Ia=R2 I2  ==>            Za Ia-R2 I2+ 0 I=0  
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 Elek.Devre II Ödev No       3  
Adı Soyadı:    
Öğrenci No:  1  0 5 0  7 0     
    0 0    0  0 0   

    1 1    1  1 1   
     2    2  2 2   
     3    3  3 3   
     4    4  4 4   
     5    5  5 5   
     6    6  6 6   
     7    7  7 7   
     8    8  8 8   

      9    9  9 9   


